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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 

 
Cobertura de los estudios: 

 

Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio nacional con línea 
telefónica en sus domicilios. 

 

Fecha de levantamiento:  18 de mayo de 2004. 

 
Horario de levantamiento: 15:00 a 20:00 horas. 

 

Tamaño de la muestra:  403 entrevistas. 
 

Margen de error teórico:  5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Tasa de respuesta:   24.9% (AAPOR-RR3). 
 

Esquema de selección: 

 

Selección sistemática de números telefónicos a partir de un listado ordenado por 
entidad federativa y serie telefónica. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana, 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por qué 

      candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?  

 

            23 marzo        27 abril     18 mayo 

 

Santiago Creel, por el PAN               27%         25%  24% 

Roberto Madrazo, por el PRI       13%  15%  20% 

Andrés Manuel López Obrador, por el PRD     47%  43%  31% 

Jorge Castañeda, como candidato ciudadano o por algún otro partido     8%    9%    8% 

Ninguno, no sabe, no dice (espontánea)       5%    8%  17% 

 

 

El día de ayer, la Procuraduría General de la República solicitó al Congreso de la Unión el 

inicio de proceso para el desafuero del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel 

López Obrador, por resultar presunto responsable del delito de abuso de autoridad, por 

desacatar supuestamente una decisión judicial que lo obligaba a suspender obras en el predio 

El Encino, en la Ciudad de México. 

 

P2. ¿Cree usted que la decisión de la Procuraduría General de la República fue correcta o 

incorrecta? 

 

Correcta    55% 

Incorrecta    35% 

No sabe    10% 

 

 

P3. ¿Cree usted que el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López 

Obrador, es responsable o no del delito de abuso de autoridad que se le imputa? 

 

Sí es responsable   46% 

No es responsable   41% 

No sabe    13% 

 

 

P4. ¿Cree usted que la Procuraduría General de la República actuó en forma responsable o 

que fue una decisión irresponsable? 

 

Actuó en forma responsable  50% 

Fue una decisión irresponsable 42% 

No sabe      8% 

 



 

P5. ¿Cree usted que la decisión de la Procuraduría General de la República fue una acción 

apegada a derecho o que fue una decisión política? 

 

Apegada a derecho   31% 

Decisión política   63% 

No sabe      6% 

 

 

P6. ¿Cree usted que la decisión de la  Procuraduría General de la República tiene por 

objetivo sancionar un desacato a decisiones judiciales o que pretende realmente inhabilitar 

a Andrés Manuel López Obrador como posible candidato a la Presidencia de la República 

en 2006? 

 

Sancionar un desacato  29% 

Inhabilitar a AMLO   60% 

No sabe    11% 

 

 

P7. ¿Cree usted que Andrés Manuel López Obrador debería mantenerse en el cargo de Jefe 

de Gobierno del Distrito Federal o debería renunciar para enfrentar la acción de la 

justicia? 

 

Mantenerse en el cargo  55% 

Renunciar    42% 

No sabe      3% 

 

 

P8. ¿Cree usted que el Congreso de la Unión debe conceder el desafuero para que Andrés 

Manuel López Obrador enfrente la acción de la justicia o que no deben concederlo, por no 

ser procedente? 

 

Sí debe concederlo   50% 

No debe concederlo   42% 

No sabe      8% 

 

 

Si Andrés Manuel López Obrador estuviera sujeto a este u otro proceso penal a principios de 

2006, ello sería un impedimento para que pudiera registrarse como candidato a la Presidencia 

de la República. 

 

P9. ¿Cree usted que una elección presidencial en la que no pudiera contender como 

candidato Andrés Manuel López Obrador por estar sujeto a un proceso penal sería una 

contienda legítima o ilegítima? 

 

Legítima    39% 

Ilegítima    57% 

No sabe      4% 

 

 



P10. Si el candidato del PRD a la Presidencia de la República no pudiera ser Andrés 

Manuel López Obrador, por encontrarse legalmente impedido, ¿votaría usted o no por otro 

candidato de este partido que contara con el respaldo del propio López Obrador? (sólo para 

quienes declararon identificarse con el PRD) 

 

Sí votaría por otro candidato  51% 

No votaría por otro candidato 42% 

No sabe      7% 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   23% 

De 25 a 39 años   37% 

De 40 a 54 años   24% 

De 55 y más años   16% 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    18% 

Secundaria    25% 

Bachillerato    26% 

Superior    28% 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    56% 

Estudia    11% 

Hogar     27% 

Otro       6% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

       17 febrero         3 marzo          30 marzo            11 mayo    18 mayo 

PAN    31%     24%  29%         23%        25% 

PRI   23%     22%  21%         26%        28% 

PRD      13%     13%  13%         15%        13% 

Otro     2%       3%    2%           2%          2% 

Indefinido  31%     38%  35%         34%        32% 

 



C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

            13 feb. 13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 jul  25 sept.    22 oct.     5 nov.   14-15 ene. 17 feb.  16 mar   27  abr  18 may 

Aprueba                  56%     65%      63%         68%        69%       57%        58%        55%        62%       55%   61%          58%      52%        60% 

Desaprueba             38%     29%      27%         22%        22%       33%        31%        32%        30%       36%   33%          34%      35%        32% 

NS / NR                 6%       6%      10%         10%          9%       10%        11%        13%          8%         9%     6%            8%      13%          8% 

 


